



ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
В ПРОЦЕДУРАТА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА КОНЦЕСИЯ ЗА УСЛУГА НА
„ГРАЖДАНСКО ЛЕТИЩЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ПОЛЗВАНЕ СОФИЯ”

Относно: *Постъпили въпроси във връзка с процедурата за предоставяне на концесия за услуга на „Гражданско летище за обществено ползване София”*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили въпроси от заинтересовани лица относно процедурата за предоставяне на концесия за услуга на „Гражданско летище за обществено ползване София”, Ви уведомяваме, както следва:

Въпрос 1:

Продължава ли процедурата за предоставяне на концесия за услуга на „Гражданско летище за обществено ползване София”, както е планирана, след като Комисията за защита на конкуренцията е отхвърлила мотивите на жалбата срещу концесията, подадена от „Мохамед Абдулмохсин Ал- Карафи и Синове за Дженераъл Трейдинг, Дженераъл Контрактинг енд Индастриъл Стракчърс У.Л.Л“ (Кувейт) и „Адмак Дженераъл Контрактинг Кампъни У.Л.Л“ (Обединени Арабски Емирства)?

Каква е причината тези дружества да оспорват концесията?

Крайният срок за подаване на офертите все още ли е 20 октомври?

Отговор 1:

Във връзка с подадена в Комисията за защита на конкуренцията Жалба № ВХР-1134-15.06.2016 г. срещу Решение № 419/20.05.2016 г. на Министерския съвет на Република България за откриване на процедура за предоставяне на концесия за услуга на обект „Гражданско летище за обществено ползване София“ – публична държавна собственост, с която е поискано и налагане на временна мярка „спиране на процедурата“ за предоставяне на концесия, Комисията за защита на конкуренцията се произнесе с Определение № АКТ-475-23.06.2016 г., с което оставя без уважение искането на „Мохамед Абдулмохсин Ал- Карафи и Синове за Дженераъл Трейдинг, Дженераъл Контрактинг енд Индастриъл Стракчърс У.Л.Л“ (Кувейт) и „Адмак Дженераъл Контрактинг Кампъни У.Л.Л“ (Обединени Арабски Емирства) за налагане на временна мярка - спиране на процедурата за предоставяне на концесия за услуга на обект „Гражданско летище за обществено ползване София“- публична държавна собственост, открита с Решение № 419/20.05.2016 г. на Министерския съвет на Република България. Определението е влязло в сила и процедурата за предоставяне на концесия за услуга на обект „Гражданско летище за обществено ползване София“ продължава, съгласно посочените срокове в Обявлението, публикувано в Официален вестник на Европейския съюз под № 2016/S 105-

187282, в Националния концесионен регистър под № А-000796/02.06.2016 г. и е обнародвано в електронната страница на Държавен Вестник на електронен адрес: <http://dv.parliament.bg/DVWeb/koncesiiList.faces> под № 2 от 02.06.2016 г.

Въпрос 2:

Бихте ли могли да ни предоставите Годишните финансови отчети на „Летище София“ ЕАД на английски език?

Отговор 2:

Годишните финансови отчети на „Летище София“ ЕАД не са налични на английски език. Финансовите отчети за последните 5 години на „Летище София“ ЕАД са общодостъпни на български език в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, Министерство на правосъдието.